Припрема за час
	Назив школе
	Фармацеутско - физиоптерапеутска школа

	Школска година
	2025/2026.

	Датум реализације часа
	09.12.2025.

	Наставник/ца
	Сергеј Лишанин

	Наставни предмет
	Физикална терапија- вежбе

	Наставна тема
	Електротерапија

	Наставна јединица
(редни број и назив)
	7,8,9,10,11,12. Развијање вештине и техника примене галванске струје, хидрогалванских процедура, електрофорезе и ДДС-а;

	Разред и одељење
	4/4д

	Дужина трајања часа
	



	Тип часа
	Облик рада
	Методе рада

	Вежбање, обнављање, обучавање 
	Фронтални, индивидуални, у пару
	Вербална, демонстрација, вежбање



	Циљ часа: Развијање вештине и техника примене галванске струје, хидрогалванских процедура, електрофорезе и ДДС-а.

	Исходи
	Након часа ученик ће знати, умети да:
Употреби знања и вештине припреме пацијента, просторије, као и примени галванску струју, ДДС и електрофорезу.

	Међупредметне компетенције
	

	Корелација унутар предмета
	Физикална терапија - теорија

	Међупредметна корелација
	Физика, анатомија, патологија

	Литература:
Линкови :
	Делибашић Д., Цонић С.: Физикална медицина, Завод за уџбенике.





	Структура и ток часа

	Фаза часа
	Активност наставника
	Активност ученика
	Време предвиђено за реализацију

	Уводни део часа
	Упознавање ученика са наставном јединицом.
Обнављање претходног стеченог знања о електротерапији и припреми пацијента за физикалну терапију
	Учествовање у обнављању градива (изглед просторија, узимање података од пацијента, припрема пацијента за терапију, електротерапија, подела, дејство, карактеристике електротерапије)
	60 минута (1, 2. час)

	Централни део часа
	Припрема просторије;
Припрема материјала за рад;
Припрема пацијента; Технике примене електротерапијских процедура; 

	Активно учешће ученика у извођењу практичног дела (припрема просторије, пацијента, материјала, узимање података од пацијента, постављање пацијента у одговарајући положај, постављање одговарајућих електрода, технике примене електротерапије);
	170 минута (2,3,4,5,6,  час)

	Завршни део часа
	Наглашавање на кључним елементима у раду;
Најава нове наставне јединице.
	Активно понављање наставне јединице, уколико постоје нејасноће,појашњавање од стране наставника.
	40 минута 
(6. час)



	ИЗГЛЕД ТАБЕЛЕ















Самоевалуација
	



Прилози 
